

Предпринимательство

За малым бизнесом – будущее

Одна из главных проблем для жителей маленьких муниципальных районов – отсутствие достойно оплачиваемой работы. Это заставляет людей уезжать на заработки в другие города, а то и вовсе менять постоянное место жительства. Поэтому услышать о появлении новых вакансий всегда приятно.

В прошлую пятницу в Любиме состоялось официальное открытие производственной площадки компании «Авто-76» («Авточехлы-Ярославль»), локального поставщика авточехлов для ЗАО «РЕНО РОССИЯ». Компания имеет 10-летний опыт разработки и пошива чехлов, успешно работает на рынке данного вида продукции. Компания и склад находятся в Ярославле, филиалы открыты в Иванове, в Большом селе и вот теперь ещё – в Любиме, на улице Раевского.



Работать филиал начал с середины сентября. Для подготовки помещений в здании бывшей аптеки были проведены и продолжают ремонтные работы. Оборудованы два цеха, выделены помещения под склады для продукции и даже для столовой. В планах – создание упаковочного цеха и кабинета для руководителя филиала Ирины Николаевны Морозовой, оснащённого компьютером, поскольку для работы с документами требуется электронная почта.

Как рассказала Ирина Николаевна, на сегодняшний день в филиале трудятся 19 человек и 2 мастера. Сама она – главный мастер производства, сменный мастер – Анна Иванова. Две бригады работают в две смены по 12 часов – с 8.00 до 20.00. График – 2 рабочих дня, 2 – выходных. Между прочим, у желающих прийти на производство есть возможность получать неплохие, по любимским меркам, деньги: от 17 тысяч в месяц – и выше. Впрочем, всё зависит от самого человека, его желания и способности зарабатывать – оплата сдельная. Среди работниц – как опытные швеи, так и обучающиеся под руководством мастеров. Многие перешли на производство со швейной фабрики. В среднем в день шьётся около 35 чехлов разных моделей. Раскрой привозят из Ярославля готовым. Свободных рабочих мест на производственной площадке компании ещё полно! Нужно, чтобы в каждом цехе работало по 16 человек.

На открытии присутствовали директор ООО «Авто-76» Кирилл Игоревич Костенко, Пётр Санин – директор Ульяновского завода «Промтекс», поставляющего ткань для авточехлов, заместитель главы Любимского района Людмила Борисовна Антоненко, прибывшая с подарком от районной администрации, заведующая отделом экономики администрации Любимского района Инна Владимировна Соколова. Руководитель филиала представила гостям производственную площадку, рассказав, как здесь ведётся работа. Л. Б. Антоненко выступила перед коллективом с небольшой речью, подчеркнув, что за малым бизнесом – наше будущее. Хочется верить, что это будущее обещает радужные перспективы!

Наталья Зубкова
фото автора

Послепраздничное

Мама – доброе солнце семьи

«Есть три святыни,
Три имени в мире.
Нам голову вечно
Пред ними склонять:
Великое – Хлеб,
Дорогое – Отчизна,
И третье –
Бессмертью подобное –
Мать!»

В последнее воскресенье ноября в России отмечается День матери. Он был учрежден в 1998 году, чтобы подчеркнуть значение в нашей жизни главного человека – мамы. Если кому-то не понятно, почему у женщин два праздника, напомним, что 8 марта носит чуть иной окрас, исторически этот праздник появился, как день солидарности трудящихся женщин в борьбе за равенство прав и эмансипацию. А День матери – ещё один повод сказать: «Мама, родная, спасибо тебе за всё!».

Русские матери испокон веков отличались великой любовью к своим детям. Они готовы без оглядки отдать свою жизнь за жизнь своего ребенка, и такой преданности, щедрости души, терпения и самопожертвования не встретишь, пожалуй, больше нигде. По традиции, какие бы взрослые дети ни были, как бы далеко они ни находились от родного дома, матери всегда стремятся сохранять самую тесную связь с ними, поддерживать и помогать им во всем, любить и принимать их такими, какие они есть. Эти прекрасные материнские качества благодарные дети никогда не забывают, они также любят своих матерей. И именно в День матери всем детям, маленьким и совсем взрослым, предоставляется замечательная возможность ответить любовью на безмерную материнскую любовь и сказать своим мамам, насколько велика эта ответная любовь. Ведь во все времена мама была и есть самый главный и близкий человек для каждого из нас.

В этот день принято дарить любимой мамочке какой-нибудь символический подарок, чтобы выразить всю ту безмерную любовь и благодарность, которую мы испытываем к своей матери. И не важно, какой именно подарок преподносится: это может быть просто плитка шоколада (или коробочка любимых маминых конфет), или шикарный букет цветов, а может, просто небольшой сувенир. Главное, чтобы мама почувствовала, что она очень любима и почитаема своими детьми.

Работники культуры и их подопечные – участники художественной самодеятельности районного Дома культуры устроили в прошлое воскресенье на сцене ЦДК посёлка Отрадный для мам и бабушек настоящий праздник, не только подарив концертную программу, но и в продолжение мероприятий, завершающих Год культуры, здесь вновь чествовали женщин – матерей, работников культуры. Вела программу Ольга Белова, а помогали ей – двое очень трогательных ведущих – Машенька Бурунова и Тимур Самиев.

Отмечу, что в зрительном зале в тот день яблоку было негде упасть, так много собралось тех, кто пришёл провести время в кругу своих земляков, порадоваться россыпи талантов, родившихся на земле Любимской!

От имени районной администрации зрителей приветствовала заместитель Главы района по социальной политике Людмила Борисовна Антоненко. Она поздравила всех женщин-матерей с праздником, рассказав о роли женщины в обществе, о том, что только полная семья даёт ребёнку защиту и опору. В нашем районе немало женщин, которые дарят свои сердца не только собственным детям, но и приёмным. Есть семьи, в которых воспитываются дети-инвалиды. И основная забота о подрастающем поколении ложится на хрупкие женские плечи. Людмила Борисовна пожелала всем женщинам счастья, здоровья, любви и радости.

Начальник Управления культуры Е.В. Мычко также поздравила зрительниц с праздником, вручив работникам культуры: Н.В.Смирновой, Р.М. Мазанковой, С.А. Беловой и Н.С. Лапиной памятные подарки. С подарками для участниц выставки рукоделия «Русская умелица», о которой я хочу рассказать отдельно, поднялась на сцену председатель женсовета Любимского района Елена Владимировна Корочкина. В свою очередь она передала поздравления любимчанкам от председателя Общероссийского общественно-политического движения женщин России Е.Ф. Лаховой и депутата Ярославской областной Думы, председателя ЯООО «Ярославский областной союз женщин» О.В. Хитровой.

Каждой настоящей маме, «доброму солнышку» семьи, следовало бы вручать хотя бы символический Орден Большого Сердца! И таких женщин в Любиме немало!

В концертной программе праздника для мамочек и бабушек пели, танцевали, читали стихи: Р.М. Мазанкова, танцевальный коллектив «Обнорочка», ансамбль «Повадушка», Н. В. Смирнова, С.А. Белова, Е. Лобанов, Н. Румянцева, А. Кедус А. Шашкова, А. Карасёва, А. Таланов, А. Королёва, В. Раевская, учителя и воспитанники воскресной школы Троицкого прихода г. Любим.



У узбеков есть такой обычай: когда знакомятся, спрашивают – отец, мать живы, здоровы? Если ответите «да», собеседник скажет: «Оказывается, ты самый богатый на этой земле!» Пусть каждый из нас будет богат!



От всех мамочек нашей газеты, мы хотим пожелать: дорогие женщины, пусть ваши лица устают только от улыбок, а руки – от букетов цветов. Пусть ваши дети будут послушны, а мужья внимательны! Пусть ваш домашний очаг всегда украшают уют, достаток, любовь. Счастья Вам!

*Светлана Широкова
Фото автора*

Выставка творческих открытий

Перед началом концерта, посвящённого дню матери, в фойе ЦДК посёлка Отрадный, было не протолкнуться: здесь располагалась выставка творений любимских рукодельниц. Чего здесь только не было: вышивка, картины маслом и методом торцевания, авторские куклы, изделия из бросового материала, берестяные поделки и др. Также представлены работы, связанные крючком и на спицах, картины – бисером, флористика и др. Я поинтересовалась у председателя районного женсовета Е.В. Корочкиной – где же она нашла столько талантливых мастериц? Оказалось, что основной акцент делался на женщин, которые работают, воспитывают детей и находят время на любимое хобби, которое для

некоторых из них является подспорьем в наше нелёгкое время. Влёт идут яркие вязаные сапожки-тапочки Светланы Киселёвой, именные мочалки Виктории Басовой. Светлана рассказала мне, что вязать начала ещё в детском саду.

– Все играют, а я сижу и плету свой первый шарфик. Помню, он вышел неровный – начала с 5 петель, а закончила 30, но зато научилась вязать, – рассказывает она. Затем Светлана стала вязать изделия посложнее, а сейчас её рукам и детские кофточки и платица нипочём!

Виктория Басова покупает полипропиленовые нитки через интернет, рассказывает, что мочалки и тапочки из них получаются качественные, не вытягиваются, не линяют. Не удержавшись от такого соцветия красок, и я заказала ей именную мочалку.

Гуляя по выставке, обратила внимание на кукол Ольги Фроловой. Новому увлечению Ольги всего месяц. Подобных кукол она увидела в интернете, очень понравились, купив ткани, начала шить сама, увлеклась. Получились Дед Мороз и Снегурочка.

Акимова Марина представила на выставку корзинки с цветами из бумаги, хотя её «конёк» – поделки из кофет, которые она раздаривает друзьям и знакомым. А увлеклась их изготовлением ещё в декрете. Марина – молодая мама, у неё трое детей, но и время на хобби находит. Правда, сейчас его не остаётся – готовится к юбилею мужа, которому на двоих с братом-близнецом исполнится – 70 лет!

Были представлены на выставке также семейные поделки и поделки воспитателей детских садов – вот уж кто даровит на выдумку!

Елена Владимировна попросила отметить каждую мастерицу, ведь они заслужили добрых слов, не отказавшись поучаствовать, да ещё и своих подруг привлекли. Не остались в стороне и пенсионеры, скрасившие свой досуг рукоделием.

Хороши куклы Т.П. Кобычевой, занятный снеговик из полиэтиленовых стаканчиков Н.В. Завариной, вязаные шапки – И.М. Зинченко, копии картин, которые трудно отличить от подлинников Ф.З. Юдиной, топинарии И.П. Фёдоровой, берестяные поделки Е.В. Пашиной, которую, кстати, Глава Ермаковского поселения пригласил познакомиться со своим творчеством ермаковцев.

В выставке также участвовали: Л.Е. Фёдорова, Н.С. Охупкина, Г.Н. Опёнова, С.А. Самута, Л.А. Золотцева, О.Б. Смирнова, И.П. Васильева, Л. Лапшинова, В.В. Иванова, Г.М. Григорьева, О.А. Ерусланова, Ю.В. Сохина, А.П. Степанова, Л.Н. Яковлева, Т.К. Корнилова, Е.Н. Комарова, Н.В. Заварина, Е.Н. Виноградова, А.К. Чебан, Л.А. Рябинина, Л.Л. Сальникова.

Конечно, без сильных мужских рук тоже не обошлось, и материальную и физическую помощь в подготовке и проведении выставки председателю женсовета оказали В.Ю. Курганов и В.Ю. Мельников, Е.В. Васильев, А.А. Смирнов, С.Ю. Корочкин, Ю.А. Зеленин, А.К. Самута, А.В. Дмитриев, а также волонтеры, охранявшие выставку во время концерта – учащиеся ЛООШ Максим Худяков, Игнат Никитин и Миша Корочкин.

Выставка удалась, за что огромное спасибо её организаторам и участницам, ждём новых творческих открытий, вдохновения и интересных авторских работ!



Светлана Широкова
фото автора

События и даты

У любимой школы – юбилей!

6 декабря состоится значимое для города и района событие – празднование 65-летия Любимской основной школы.

Публикация в предыдущем номере нашей газеты была посвящена истории школы. Без прошлого, как известно, не может существовать настоящее и будущее. О дне сегодняшнем школы-юбиляра рассказывает руководитель учреждения Нина Владимировна Соловьёва:

– В первую очередь, хочется отметить, что Любимская основная школа всегда была на хорошем счету у родителей наших учеников, у коллег, работающих в районной системе образования. Всегда славилась своими учениками, разумеется, благодаря самоотверженному труду педагогов. Педколлектив у нас – стабильный, с высоким профессиональным уровнем. Сейчас в школе – 26 педагогических работников, 6 из них – выпускники нашей школы. Все учителя имеют высшее образование, своевременно повышают квалификацию. Сегодня у 81 % педагогов – первая и высшая квалификационная категории.

Учителя не только дают обучающимся базовые знания, готовят их к предметным олимпиадам, конкурсам, экзаменам, но и сами принимают участие в конкурсах профессионального мастерства разных уровней. За последние четыре года два наших педагога стали победителями районного этапа конкурса педагогического мастерства «Учитель года» – это Елена Юрьевна Смирнова и Ольга Евгеньевна Орлова. Елена Юрьевна Смирнова и Ирина Анатольевна Галкина были лауреатами областного этапа этого конкурса. Ещё учителя принимают активное участие в муниципальном конкурсе проектов. Семь педагогов школы награждены Грамотами Министерства образования и науки, двадцать – Грамотами Департамента образования Ярославской области и один – Значком «Отличник народного просвещения».

Многие из выпускников нашей школы добились больших успехов в трудовой деятельности – приносят пользу своей стране не только в родном городе, но и за его пределами. Постоянно улучшается материально-техническая база нашего учреждения, создаются комфортные условия для обучения и воспитания детей. 34 % победителей и призёров районных предметных олимпиад прошлого года – ученики нашей школы. В прошлом году в областной олимпиаде по географии ученица 9 класса Дарья Мурашова заняла 7 место. Стабильно, на протяжении многих лет, 50 % наших школьников осваивают знания на «4» и «5». В этом году в районном этапе областной краеведческой конференции «Отечество», к которой школьники готовятся под руководством учителя истории и обществознания Натальи Вадимовны Волковой, победил ученик 8 «А» класса Виталий Крюков. Он примет участие в областном этапе. Ежегодно, на протяжении трёх последних лет, команда ЛООШ побеждает в военно-спортивной игре «Зарница». На протяжении нескольких последних лет спортивные команды школы становятся победителями и призёрами районных соревнований по волейболу, баскетболу, мини-футболу, лыжам, неоднократно были победителями муниципального и призёрами областного соревнования по русской лапте.

Ежегодно мы проводим мониторинг, выясняя, что детям и родителям нравится в Любимской основной школе. 81 % процент учеников отмечает хорошее отношение к ним педагогов, интересные уроки и школьные мероприятия, безопасность в школе. По мнению 86 % родителей, стоит отметить доброжелательное отношение детей к школе и соответствие образовательной программы потребностям учеников.

О том, какие юбилейные мероприятия проходят и планируются в школе, рассказала заместитель директора по воспитательной работе Ирина Валентиновна Кочнева. Мероприятий – множество! Одно из уже состоявшихся – смотр-конкурс художественной самодеятельности, в котором принимали участие ученики всех классов – с 1 по 9. Ребята выступали с песнями, танцами, стихами, сценками... Оценивало их жюри: Н. В. Соловьёва, И. В. Кочнева и председатель управляющего совета школы Е. В. Корочкина. Была отмечена хорошая подготовка участников, лучшие номера отобраны для представления их на юбилейном концерте и на родительском собрании.

Каждый класс готовит стенгазету. Ребята участвуют в конкурсе «Подарок школе», работая над изготовлением самых разных поделок: аппликаций, икебан, макетов школы и т. д. Вся школа участвует в конкурсе рисунков. Юные поэты и прозаики пишут стихи – посвящения и сочинения на тему «Моя школа». Составляются презентации, делаются видеоролики...Словом, все школьники стараются проявить себя «кто во что горазд» – естественно, при помощи педагогов.

Большое внимание уделяется спортивным мероприятиям. В последнее время прошли Первенства школы по футболу, волейболу, баскетболу. В прошлую субботу в сотрудничестве с Социальным агентством молодёжи проведена семейная игра «Папа, мама, я – спортивная семья!»

Классные часы посвящаются встречам ребят с учителями-ветеранами школы, которые рассказывают истории из своей практики, из прошлого ЛООШ. Ребята к таким встречам тщательно готовятся: своими руками делают подарки-сувениры, в ходе беседы задают много вопросов. Уже состоялись встречи с Альбиной Михайловной Плум и Лидией Сергеевной Вихаревой.

Активной подготовкой к празднованию юбилея занимаются члены ДШО «Радуга-ритм». Ну, а далее... Есть возможность всё увидеть своими глазами 6 декабря или узнать об этом из следующего выпуска нашей газеты!

Наш разговор с администрацией школы Нина Владимировна Соловьёва завершила словами: «В школе созданы все условия для обучения по новым образовательным стандартам. Кропотливый и упорный труд учителей помогает сотням наших выпускников стать достойными людьми, реализовать свои таланты и возможности. Хочется верить, что у Любимской основной школы – не только славное прошлое, но и прекрасное будущее!»

Наталья Зубкова

Послепраздничное Для самых любимых



При полном аншлаге 28 ноября прошёл в Вахромеевском ДК концерт, посвященный Дню матери: «Моя мама самая-самая». На дворе ноябрь, всё ближе дыхание зимы, а в уютном зале сельского Дома культуры забывается о холоде и стуже, ведь праздник посвящен самому близкому и родному человеку – маме. Материнская любовь согревает нас, учит быть мудрыми, оберегает на протяжении всей жизни... Много песен прозвучало в этот день со сцены, и все они были посвящены мамам и бабушкам, и не только... Новая песня «Свекровушка» в исполнении Юлии Мосиной пришлась по душе зрителям, впрочем, как и другие номера художественной самодеятельности. Работники культуры постарались сделать концерт как можно более разнообразным – сценки, стихи, песни, и конечно же, танцы. Ещё одним интересным, и ставшим уже традиционным моментом праздника были творческие конкурсы для мам, сидящих в зале. Провели эти веселые состязания Домовенок и Кот Ученый. Например, в одном из конкурсов, «Моя посудка», хозяйки по очереди называли свою кухонную утварь ласковыми словами, что вызвало веселье и оживление в зрительном зале. Посудите сами – «ложечки», «кружечки» и «кастрюльки» закончились довольно быстро, нужно было применить выдумку и фантазию, чтобы победить в конкурсе. В ход пошли уже «микроволновочки» с «мультиварочками», а участницы получили за свою находчивость памятные сувениры и сладкие призы. Концерт завершился, со сцены в зрительный зал полетели разноцветные воздушные шары.. Огромную благодарность зрители выражают всем, кто дарил в этот вечер праздничное

настроение: Светлане Беловой, Марине Зубковой, Наталье Сизовой, Марине Овчинниковой, Анатолию Кузьмину, вокальной группе «Гармония», солистам Юлии Мосиной, Андрею и Марине Астрадьмовым, а также юным артистам: Насте, Гале, Кате и Марине Глебовым, Артёму Дубиничеву, Насте Камраковой, Полине Зенцовой, Максиму Котову, Лизе Смирновой, Кате Смирновой, Карине Меньшиковой, Никите Зайцеву, Лизе Леонтьевой, Насте Цырулёвой.

Елена Ермолина

Послепраздничное

29 ноября в Воскресенском клубе прошёл концерт, посвящённый Дню матери «Мы славим женщину». Всех женщин-матерей с праздником поздравила Глава Воскресенского поселения А.Н. Сальникова, пожелав здоровья, благополучия и терпения. Много добрых слов прозвучало со сцены в адрес матерей от ведущей концертной программы заведующей клубом М.А. Ионовой, а её стихотворение тронуло зрителей до слёз. А затем мам и бабушек поздравили юные артисты – воспитанник дошкольной группы Кирилл Булатов, первоклассница Лидия Водогодская, третьеклассницы Алина Сафонова и Дарья Нестерова, шестиклассник Данила Смирнов. В их исполнении прозвучали песни и стихи, посвящённые любимым мамам, показана сценка-сказка с участием библиотекаря Г.Т. Корёгиной, о непослушных и равнодушных к чужой беде, невнимательных даже к своей матери, детях, из-за чёрствости которых она превратилась в кукушку и улетела в дальние края. Бурными аплодиментами сопровождалось выступление С.К. Волковой и её дочери Ксюши, Л.В. Водогодской и её внучки Лидочки. На «бис» выступила со своим танцем Наталья Голубева. В ходе концерта прозвучали слова признательности за материнский подвиг многодетных мам Ж.М. Ковалёвой, у которой семеро детей, Н.А. Ковыршиной, имеющей пятерых детей, Ф.Н. Какушкиной – маме троих детей. А участники концерта подарили им живые цветы. Особое внимание на празднике было уделено семье Натальи Ивановны и Алексея Александровича Булатовых, которые кроме троих собственных детей, воспитывают троих приёмных. Младшим – близняшкам, нет ещё и года. Кто-то из зрительного зала даже воскликнул: «Ну, Наталья, тебе при жизни памятник нужно поставить» Что и говорить, материнский труд неоценим и лёгким он не был никогда. Святой во все времена считалась женщина с ребёнком на руках. Концерт зрителям очень понравился, а после него А.Н. Сальникова рассказала о работе администрации поселения и ответила на вопросы зрителей, взяв некоторые проблемы на контроль.

Л. Водогодская

«Стартинейджер-2014» Звездили в Пречистом



В районном Доме культуры посёлка Пречистое Первомайского района недавно состоялся муниципальный танцевальный конкурс «Стартинейджер-2014» в котором приняла участие команда Любимского Дома творчества в составе: Ульяны Сулим, Насти Тихоновой, Виталия Крюкова, Насти Ершовой, Льва Яковлева, Анфисы Дорофеевой, Кати Разгуляевой и руководителя команды Анастасии Ширяевой. Все ребята занимаются в творческом объединении «Организатор досуга», который ведёт Анастасия Анатольевна. В недавнем прошлом она дважды отстаивала честь нашей команды, будучи учащейся Любимской средней школы. В настоящее время она работает педагогом – организатором и заочно учится в одном из ВУЗов Санкт-Петербурга.

Команда из Любима нынче участвовала в четвёртый раз, и всегда результативно. В этом году команда по возрасту её участников оказалась самой младшей, в других командах принимали участие старшеклассники, в нашей – учащиеся 6-7 классов. Тем не менее, команда продемонстрировала свою индивидуальность и креативность. Жаркая борьба за победу держала зрителей в напряжении до конца.

«Стартинейджер» – это всегда возможность проявить свои творческие способности, это праздник, где каждый получает отличный шанс стать «звездой», покориw всех своим драйвом, оригинальностью, сценической культурой и танцевальными способностями. И это доказала Ульяна Сулим, которая из 50 участниц стала победительницей номинации «Мисс-стартинейджер».

И действительно, если посмотреть на прошедшие выступления, на фантазию команд, слаженность их участников, танцевальное мастерство и волю к победе ребят, можно сказать, что участники конкурса с каждым годом поднимают своё мастерство на новый уровень. По итогам 7 конкурсных заданий, лишь 2 из которых являлись домашними заготовками, а 5 – были импровизацией, любимская команда завоевала 3 место!

Светлана Широкова